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Szempontok a német OKTV els6 forduld fogalmazas tételének értékeléséhez
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A szoveg felépitése az iranyitasi
A versenvzd mind a né szempontoknak, és az  ezekhez
PR Y , gy kapcsolodd gondolatoknak megfelel, A szoveg témajanak, a A versenyzo valtozatos e s
iranyitasi szempontot részletesen, e ; ., , . 1o . . Ha a versenyzd tisztdban van a
meofeleld mélvséoben doleozta felépitése logikus, jol tagolt, nem ugral kozlési szandéknak nyelvtani szerkezeteket helvesirds  szabdlvaival:  ss-B
K & Min. dZn & irér% (s a gondolatmenetben. A versenyzd jol megfeleld, valtozatos alkalmaz. Mondatszerkesztése e }Leirés- kﬁléni}r]zis .kisbetﬁ:
5 sz;arn onthoz két-h}aftrom 5 ismeri a szOvegosszefliggés tartalmi és 5 szokincs jellemzi a 5 vilagos, valtozatos. A 5 niy bett Kettds (;nt utén
on d(I))latot fovalmazott mee. s nyelvi elemeit. (egyszerli, Osszetett dolgozatot. Kisebb lexikai szOvegben egyetlen vagy kevés nagybetﬁ’vel keZ(Ii)és stb
gzt érvekkge ) me felgféen mondatok, kdtdszavak, szokapcsolatok, pontatlansagok eléfordulnak, (1-3) megértést nem nehezitd Cs%lyén 12 1 er.1” hibéi
alathmasziotta. Saidt vé%emén ct esetleg sz6lasok) Osszetett mondatokat de ez nem necheziti a mondattani, vagy alaktani hiba i ar;ztalunk Y
logikusan fo allmaJZ t2 me Y hasznal zomében. A szdveg formai megeértést.( max. 3 esetben) van. P '
& & & tagolasa is megfeleld. (bekezdések,
gondolatjel)
Igyekszik eleget tenni a logikus
A. szemppntf)k koziil egyet nem gqndglatklfejtespek, de are':szek nem A szoveg 70-80 szizalékaban
fejtett ki részletesen, azzal csak mindig kapcsolédnak egymashoz, s nent PR . «
X . y g megfeleld szokines jellemzo, .. . ,
részben foglalkozott, vagy meg minden gondolat kapcsolddik szervesen de 4-5 helven nem meefeleld Torekszik a valtozatos
4 sem - emlitette. 43 | ceymishoz.  Zomében megfolelien [ o 4| cd D N e | 4| seerkesaésre, aszbvegben 46, | 0| 3 4k ldtunk
A tobbi hasznalja a nyelvi elemeket alkalmazza he egzy ali megértést nem nehezitd hiba
pontnal torekedett véleményének (kotoszavak, szokapcsolatok) e . & van.
o . . N . . o neheziti a szovegrész
kifejtésére, érvekkel igyekezett Torekszik a gondolatainak tagoldsara. o
L > megértését.
azokat alatdmasztani.
A versenyz6 két szempontot N . .
dolgozott ki részletesen, a tobbi Z%T;:;?ekvaﬁﬁzﬁﬁfz ng:h;ggg
szempontnal nem elég részletes, . i . q 1y
3 vagy nem emliti azokat. Az érvek 3 az egyszer( nyelvtani struktira. | 3 | 5-6 hibat taldlunk
§ agny o O 7-9 nyelvi hiba talalhato, de ez
felisi/nerhe té»ek &y & a megértést még nem zavarja.
. L o Zomében egyszerli nyelvtani
A versenyzo csak‘ cey Sok helyen nem logikus és szerves a A SZ,,OkmCS tul sagosan szerkezetek. A szovegben sok
szempontot dolgozott ki. Nem e egyszerll, sok a szoismétlés. L
. - e o kapcsolat a gondolatok kozott, gyakran ,, nyelvhelyességi hiba van (10-
fejtette ki részletesen véleményét, RO . ; , Gyakran nem a megfeleld oy Y
2-1 csak megemliti a temat. de 2-1 | ismétli gondolatait. A fogalmazasa még | 2-1 sz6t hasznalia.(5-8 esetben) 2-1 | 15), melyek a megértést | 2 | 6 hibat talalunk
. & P szovegnek tekinthetd, de kohézid mar AsZnala. s megnehezitik.
nem ir érveket, 6nallod " A hibak  nehezitik a . ,
egyre nehezebben fedezhet6 fel. - A nyelvi struktirdk nem
gondolatokat. megértést. .
véltozatosak.
1 | 7 hibat talalunk
Nem jott Iétre értékelhetd szoveg: Qz fegell(('STVe Sszzlélr?jenikelv?z;?
A kivant terjedelem kb. 1/3 tagolatlan, logikatlan, indokolatlanul A szdkincs  kifejezetten sze%keszté’s gj}éllemz’ Y
részéig sem jut el. Csak egy ismétel részeket, kotdszavakat alig szegényes, a nem megfeleld e ' , S, .
0 szempontot targyal, a tobbit alig 0 hasznal. Zomében  izolalt 0 szOhasznélat akadalyozza a 0 15, a megertést zavar6 | 0 | 8 hibdndl t5bbet taldlunk

érinti, vagy meg sem emliti.

mondatokat ir. (pl. gyakori a mondat
kezdése igy: Ich...... , Wir...... )

megértést.

nyelvhelyességi hibanal tobbet
tartalmaz.

Megjegyz¢és minden szempontra vonatkozdan: ismétlédd hibat csak egyszer vesziink figyelembe.






